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Ⅱ(3) あなたは、雲南市の自然環境（水、大気、動植物など）が守られている

と感じますか？ 

 

回答数 構成比

155 19.2%

429 53.2%

163 20.2%

31 3.8%

29 3.6%

807 100.0%合計

回答

72.4%
感じる、やや感じる、と

答えた人の合計

不明

感じる

あまり感じない

584

感じない

やや感じる

 

【参考：H21実績 70.3％】 

【参考：H22実績 73.0％】 

【参考：H23実績 75.3％】 

【参考：H24実績 72.3％】 

【参考：H26目標 70.0％】 

 

 

地域別では、加茂地域で 8 割

を超えた。 

 

 

 

 

 

 

 年齢別では、60 歳代前半を除

くすべての年代で 7割以上とな 

った。 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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【年代別】


